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198/3. Alfred Josef jelzéssel

Rétegződések

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 53 x 41 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

198/5. Bálind István (1953)

Kis fekete kutya nézi a nagy piros

kutyát 2018

technika: vászon, aktil,jbl

méretek: 30 x 20 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

198/8. Böhm Lipót (1916-1995)

A tónál

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

198/9. Brasnyó István (1986)

Önarckép 2009

technika: papír, filc jjl,keretben

méretek: 11,5 x 12 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



198/11. Fábián Gyöngyvér (1944)

Ébredés

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 24 x 30 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

198/12. Fajó János (1937-2018)

Körmetszés 4/25, 1976

technika: színes szita, jjl, keretben

méretek: 66,6 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 250.000 Ft

leütési ár: 320.000 Ft

198/13. Farkas Ádám (1944)?

55 éves az MKB 2005

technika: fehér fém

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

198/14. Ferenczy Béni (1890-1967)

Actaeon (sál terv) Proveniencia:

Szabolcs Mária kapta ajándékba

Ferenczy Bénitől

technika: selyem, akvarell, jjf és bf

keretben

méretek: 78,5 x 78 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

198/15. Ferenczy Valér (1885-1954)

Csendélet

technika: Vászon, olaj, jbl. Keretben

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft



198/16. Földi Péter (1949)

Karakterek III.

technika: merített papír, comp.print

6/1, jjl

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

198/17. Fritz Mihály (1947)

Zirc 1182-1980

technika: bronz

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

198/18. Gádor István (1891 - 1984)

váza

technika: mázas kerámia, alján

lepattanás, jl

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

198/20. Gross Arnold (1929-2015)

Nyár

technika: Papír, rézkarc, jjl.,

keretben

méretek: 22,5 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

198/21. Gubcsi Lajos 

Posztumusz, Asszonyi Tamás

plakettel

technika: könyv, dedikált

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



198/23. Imecs László (1942)

Erdélyi falu 1973

technika: lavírozott tus,jjl,keretben

méretek: 33 x 46 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

198/24. Ismeretlen alkotó

Kikötő

technika: vászon, olaj, keretben

méretek: 43,5 x 53 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

198/25. Ismeretlen alkotó

Színek diadala 1979 II.

technika: vászon, olaj, jn.

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

198/26. Ismeretlen alkotó

Színpadi jelenet, XIX szd.

technika: vaslap, olaj, jn

méretek: 41 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

198/27. Ismeretlen alkotó

Horgászak a romoknál, sérült

technika: vászon, olaj, jn

méretek: 51 x 61 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



198/30. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Kompozició 1. 1960

technika: litográfia, jjl.

méretek: 25 x 19 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

198/31. Kerényi Jenő (1908-1975)

Lány

technika: terrakotta, jl,

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

198/32. Kmetty János ( 1889 - 1975)

Önarckép

technika: rézkarc, jn

méretek: 8 x 6,8 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

198/33. Kondor Béla (1931-1972)

Tizenhét rézkarc. A bevezető

tanulmányt Németh Lajos írta.

technika: kiadói papírkötés

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

198/34. Konfár Gyula (1933-2008)

Jegenyesor

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 76,5 x 98,5 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft



198/37. Hollóházi, Ismeretlen

váza

technika: porcelán,kézzel festett

méretek: 36 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

198/38. Ismeretlen művész

Kártyadoboz

technika: fém, rátéttel, jn

méretek: 15 x 10 x 2,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

198/39. Láng Rudolf (1904-1991)

A holló 1972

technika: rézkarc jjl, keretben

méretek: 16,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

198/40. Lantos Ferenc (1929-2014)

Cím nélkül III.

technika: szita, jjl hagyatéki pecsét

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

198/41. Magyar alkotó

Támaszkodó akt

technika: terrakotta, jelzett

méretek: 37 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



198/42. Marosits István (1943)

Gyertyatartó

technika: bronz

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

198/44. Olvashatatlan szignó

Zenész 1999

technika: papír, grafit, akvarell,

jbl., keretben

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

198/45. Olvashatatlan szignó

Házak

technika: fa, olaj, jbf, keretben

méretek: 29 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

198/48. Pató Róza

Labda dobó

technika: terrakotta, jelzett

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

198/51. Roy Lichtenstein (1923-1997)

OHHH-ALRIGHT 1964

technika: vintage Print Ltd.Edition,

1000/854

méretek: 21 x 21 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft



198/52. Rubint Ávrahám Péter (1958)

Sailing kaj 2018

technika: Karton, olaj, jjl

méretek: 65,5 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

198/53. Sautner Lipót (1889-)

Parkban

technika: papír, akvarell, jjl.,

keretben

méretek: 42 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

198/57. Szász Endre (1926 - 2003)

Öreg halász és a tenger

technika: papír, olaj, jjl, keretben

méretek: 29 x 19 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

198/58. Szemenyei Ferenc (1894-1990)

Kerti székek

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 69,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

198/60. Tót Endre(1937)

Hosszabb vonalat akartam húzni

2006/1823

technika: papír, filc jjl,keretben

méretek: 14,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft



198/64. Varga Nándor Lajos (1895-1978)

Árkádia

technika: papí, rézkarc,jjl keretben

méretek: 23 x 20 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

198/65. Vinkó Leó (1987)

Rókás hölgy 2019.

technika: farost, olaj, jkl, keretben

méretek: 60 x 40 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft


